

31



№ 102 (9595)

Знамя труда

Суббота, 21 декабря 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 99 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Зимнее равноденствие в 2019 году произойдёт 22 декабря в 07:19 по МСК

По некоторым сведениям, дату установил Юлий Цезарь, внёс её в юлианский календарь. Однако это было 25 декабря. Она сдвинулась, когда возникла разница между тропическим и календарным годом. После сдвига равноденствие в XVI столетии выпало на 12 декабря, но решением папы Григория XIII эта дата была аннулирована и восстановлено несоответствие в 10 суток между сезонами и гражданским годом. Так, днём зимнего равноденствия стали считать 21–22 декабря (в зависимости от того, високосный или невисокосный год).

В 2021 году в Сорokino запустят вторую очередь водоочистных сооружений

Елена Королюк

Об этом заявил губернатор региона Александр Моор в своих аккаунтах в соцсетях.

«Строительство новых водоочистных сооружений, реконструкция и модернизация существующих – всё это отражено в региональном проекте "Чистая вода" (нацпроект "Экология"). В 2019 году в Тюменской области запустили два водозабора, которые позволили обеспечить чистой питьевой водой из подземных источников жителей Тобольска.

В планах на 2020 год – строительство водозаборов в Вагае, Аромашево и Голышманово. В следующем году также начнём строить водоводы Тюмень–Каскара и Тюмень–Кулаково. Водопроводные сети в Каскаре, Ембаево, Тураево, Кулаково и Луговом реконструируют. В микрорайоне Молодёжный деревни Ушакова планируем построить канализационный коллектор.

Уже в 2021 году запустят два новых объекта – в посёлке Голышманово и селе Большое Сорokino. В малых населённых пунктах установят три павильона розлива питьевой воды и 30 станций для очистки воды из подземных источников, это позволит обеспечить чистой водой более 15 тысяч человек.

Проектная документация на реконструкцию водоочистных и водозаборных сооружений в Абатском, Омутинском, Сладковском, Упоровском районах и Ялutorовске, а также на строительство канализационных очистных сооружений в Бердюжье и Юргинском, посёлках Сетово и Бизино Тобольского района, уже разрабатывается.

В Тюмени продолжим реконструкцию метелёвских и велижанских водоочистных и водозаборных сооружений. В октябре заключили масштабное концессионное соглашение, которое к 2024 году позволит подключить к централизованному водоснабжению более 22 тысяч человек, ещё 10 тысяч жителей получат воду более высокого качества из действующих сетей.

Все пункты реализации проекта "Чистая вода", также сроки её исполнения держу на личном контроле» – написал Александр Моор.

22 ДЕКАБРЯ – День энергетика

Создают условия для жизни сорокинцев

Коллектив районных электрических сетей готов выполнить свою работу в любых обстоятельствах



На снимке: электромонтёры оперативно-выездной бригады Николай Никоноров (слева) и Андрей Кутузов || Фото с сайта АО «Тюменьэнерго»

Марина ЛАКМАН

Для энергетиков нет выходных и праздников, ведь от их работы зависит производственная, социальная сферы и все без исключения люди. Осознавая высокую степень ответственности, они делают всё, чтобы электроэнергия без сбоев поступала к потребителям.

О том, с какими показателями коллектив Сорокинских РЭС завершает 2019 год, накануне профессионального праздника рассказал старший мастер Виталий Ильченко:

– В текущем году мы произвели капитальный ремонт шести комплектов трансформаторных подстанций (КТП) 10/0,4 кВ, а также реконструкцию трёх из двенадцати подстанций 110/10 кВ (4 из них находятся в нашем районе, 8 – в Викуловском). Осуществили средний ремонт малой мощности подстанции «Лотовка» в Покровке. Нами произведена реконструкция высоковольт-

ной линии электропередачи 10 кВ на протяжении 30 километров, замена 2-х километров линии электропередачи 0,4 кВ.

План выполнили на 100 процентов, подойдя к концу года с хорошим результатом. В 2020 году нам предстоит выполнить реконструкцию линий электропередачи 0,4 кВ протяжённостью порядка 800 метров в Пинигино по улице Новой. Произведём капитальный ремонт девяти комплектов трансформаторных подстанций и заменим две подстанции новые.

Коллектив у нас дружный, работоспособный. Все – грамотные специалисты, умеющие оперативно принимать решения и качественно выполнять свою работу в любых, даже самых сложных, обстоятельствах.

В июне этого года отличный результат на региональных соревнованиях по профессиональному мастерству бригад по ремонту и обслуживанию распределительных сетей показала команда Ишимского ТПО, заняв 3

место. Проходило это мероприятие в Нижневартовске на учебно-тренировочном полигоне «Тюменьэнерго». В составе команды соревновались наши электромонтёры оперативно-выездной бригады – Николай Никоноров и Андрей Кутузов.

Николай стал победителем в номинации личного первенства «Лучший производитель работ 2019 года».

Андрей в июле успешно выступил в составе команды Тюменской области на Всероссийском конкурсе профессионального мастерства среди бригад распределительных сетей ПАО «Россети» в Санкт-Петербурге, где в упорной борьбе наши электрики завоевали 3 место.

– Подготовка к соревнованиям занимает много времени, – рассказал Андрей Кутузов. – Но и польза от участия большая. Это новый опыт и отличная возможность сравнить уровень своих знаний и умений с тем, что демонстрируют другие участники. Приходит понимание, что есть к чему стремиться, есть над чем работать. Наша

отрасль, как и все другие, не стоит на месте, а постоянно развивается, поэтому нужно стараться успевать. И, конечно, помнить, что главная наша задача – бесперебойное электроснабжение потребителей.

Постоянно повышает уровень мастерства и Николай Никоноров. Это необходимо в том числе и потому, что ситуации с отключением электричества бывают разные и каждая требует особого подхода к ней.

– Одинаковых отключений не бывает, – признаётся Николай. – Каждое из них – как загадка, как ребус для нас, которые надо разгадать, чтобы устранить неисправность как можно быстрее.

От лица руководства предприятия Виталий Ильченко поздравил коллектив и ветеранов Сорокинских РЭС с профессиональным праздником и приближающимся Новым годом, поблагодарил за труд и пожелал безаварийной работы, новых достижений, здоровья, добра и благополучия.

Погода в Сорокинском районе

22 ДЕКАБРЯ, воскр. – 14° 	23 ДЕКАБРЯ, понед. – 16°
24 ДЕКАБРЯ, вторник – 5° 	25 ДЕКАБРЯ, среда – 18°

Безопасность

Дополнительные меры безопасности пешеходов предпримет ГИБДД

Ангела Борисова

ГИБДД в преддверии новогодних праздников предпримет дополнительные меры для обеспечения безопасности пешеходов, усилив контроль за соблюдением водителями правил проезда пешеходных переходов.

В последние дни наездов на пешеходов становится больше, автоинспекторы прогнозируют возможный всплеск такой аварийности в предпраздничной суете.

В 2019 году на дорогах региона в 573 ДТП погибли 35 пешеходов, 557 пешеходов ранены, 335 ДТП из этого числа произошли по вине водителей.

На нерегулируемых пешеходных переходах произошло 157 ДТП, в которых погибли 3 человека, 158 получили травмы. Самой большой тяжестью последствий характеризуются наезды на пешеходов вне населённых пунктов, в которых гибнет каждый четвёртый участник ДТП: в этом году в 26 таких авариях погибли 8 пешеходов, 19 ранены.

Более 10 тысяч автомобилистов в регионе уже привлечены в этом году к административной ответственности за нарушение правил проезда пешеходных переходов, более 23 тысяч пешеходов наказаны за нарушение ПДД. ГИБДД призывает водителей быть внимательнее, подъезжая к "зебрам", а пешеходов – не начинать переход, не убедившись, что все водители их пропускают.

Нам пишут

Благодарим добрых людей

В редакцию пришло письмо от нашей постоянной читательницы – жительницы деревни Преображенки Галины Ладошиной.

От имени всех, кто проживает в этом малом населённом пункте, Галина Михайловна благодарит сотрудников Сорокинского передвижного культурного комплекса Татьяну Свиринову и Александра Давыдка: «Дед Мороз и Снегурочка, в роли которых выступили эти добрые и душевные люди, в очередной раз привезли в нашу деревню настоящее новогоднее настроение. Заходя в каждый дом, они поздравляли хозяев с наступающим 2020 годом, желали здоровья и счастья. Так приятно было, что о нас, жителях небольшой деревеньки, помнят!»

И ещё одна хорошая новость из письма: «По просьбе, с которой мы обратились к главе района Александру Агееву, теперь в деревню в обед заезжает рейсовый автобус, три раза в неделю следующий по маршруту Сорокино–Калиновка. Для нас это очень удобно, и мы от всей души благодарим Александра Николаевича, руководителя Сорокинского АТП Виталия Банного и водителей автобуса за понимание и человечность.

Всех добрых людей, о которых я рассказала, мы всей деревней поздравляем с наступающим Новым годом и от всей души желаем крепкого сибирского здоровья, семейного счастья и добра!»

Здравоохранение

Жители юга области получают химиотерапию в Ишиме

В Ишиме на базе областной больницы № 4 начал работу Центр амбулаторной онкологической помощи (ЦАОП)

Жанна Стрижак, пресс-служба областной больницы № 4 (г. Ишим)

Главная цель – приблизить онкологическую помощь к пациенту и сократить сроки её ожидания.

Для размещения новой службы подготовили помещения, приобрели оборудование и лекарственные препараты.

Получать химиотерапевтическое лечение в таблетках или внутривенно онкобольные юга области будут в условиях дневного стационара.

Ранее все пациенты врач-онколог ездили в

Тюмень. Но всё же первую схему химиотерапии им пропишут в областном онкоцентре.

– У онкобольных, которым показана химиотерапия, порой не хватает ни средств, ни времени, а главное – сил для того, чтобы ездить в областной центр. Делая доступнее крайне необходимую для многих онкобольных лекарственную терапию, мы преследуем цель снизить смертность от новообразований и повысить качество жизни пациентов, имеющих онкозаболевание, – сказал главный врач ОБ № 4 Вячеслав Афанасьев. – Нужно понимать,

что все назначения, выбор препаратов, расчёт доз и прочие нюансы химиотерапии – всё это по-прежнему централизованно курируется докторами "Медицинского города", но выполнять сами процедуры теперь будут подготовленные специалисты в больнице Ишима.

Михаил Трухин первый раз пришёл на приём в ЦАОП. Ему показана химиотерапия, необходимы лекарственные препараты. "Для получения таблеток мне раньше приходилось просить родных свозить меня в Тюмень – это и по деньгам было затратно, и по времени, да и мне очень тяжело в дороге, – делится Михаил Иннокентьевич. – Надеюсь, что с открытием Центра всё упростится и нам, больным, станет намного легче. Дома и стены помогают".

В ЦАОП Ишима будут получать лечение жители не только города, но и соседних районов юга Тюменской области. Сегодня только в Ишиме на учёте у врачей-онкологов состоит 1570 человек. Всего же в восьми прикреплённых к областной больнице № 4 районах проживают 4888 человек, больных раком. Химиотерапию в Ишиме пока проходят 10 человек.



На снимке: кабинет онкологической помощи

Актуально

Как перед Новым годом жителям региона не остаться без света

До 28 декабря 2019 года сотрудники Тюменского межрайонного отделения АО «Газпром энергосбыт Тюмень» проведут плановые рейды по адресам должников – физических лиц, которые продолжительное время не оплачивают счета за электроэнергию.

Задолженность жителей Тюмени и Тюменского района перед поставщиком энергоресурса составила поряд-

ка 48 миллионов рублей.

Основная часть злостных неплательщиков проживает на территории областной столицы. "Более 2000 собственников жилья, не оплачивающих электроэнергию свыше двух месяцев, направлены уведомления о сумме и периоде дебиторской задолженности, а также о последствиях нарушения сроков оплаты за ресурс. По закону им даётся ещё месяц на погашение долга", – пояс-

нил заместитель начальника Тюменского межрайонного отделения АО "Газпром энергосбыт Тюмень" по работе с физическими лицами Юрий Зубов.

Как правило, к энергетикам прислушивается до 90 процентов потребителей. Тем, кто проигнорировал обращение, придётся потратить ещё больше: для восстановления электроснабжения абоненту потребуется не только оплатить задолженность (включая начисленные пени), но и возместить стоимость работ по прекращению и возобновлению подачи электрической энергии. Для жителей Тюмени и Тюменского района эта сумма сегодня составляет порядка 1000 рублей.

Граждане, чья фактическая дебиторская задолженность за потреблённый ресурс на сегодняшний день не превышает двух месяцев, могут сберечь свои финансы перед Новым годом и принять участие в акции "Дай списать!". В её рамках необходимо до 31 декабря 2019 года погасить долги перед АО "Газпром энергосбыт Тюмень", и тогда все начисленные пени будут аннулированы.



Фото из открытых источников

А вы подписались на «Знамя труда»?

Дорогие друзья! Мы уже на пороге 2020 года. Встретим его, как полагается: за праздничным столом и со свежим номером «Знамя труда»!

Осталась неделя до завершения подписки на районную газету. Успевайте!

Памятные даты военной истории Отечества

Взятие Измаила

ИЗМАИЛ являлся одной из самых сильных крепостей Турции. Со времени войны 1768–1774 годов турки под руководством французского инженера Де-Ляфит-Клюве и немца Рихтера превратили Измаил в грозную твердыню.

Крепость была расположена на склоне высот, покатых к Дунаю. Широкая лощина, простиравшаяся с севера на юг, разделяла Измаил на две части, из которых большая, западная, называлась старой, а восточная – новой крепостью. Крепостная ограда бастионного начертания достигала 6 вёрст длины и имела форму прямоугольного треугольника, прямым углом обращённого к северу, а основанием – к Дунаю. Главный вал достигал 8,5 метра высоты и был обнесён рвом глубиной до 11 метров, шириной до 13 метров. Ров местами был заполнен водой. В ограде было четверо ворот: на западной стороне – Царьградские (Бросские) и Хотинские, на северо-восточной – Бендерские, на восточной – Килийские. Валу обороняли 260 орудий, из которых 85 пушек и 15 мортир находились на речной стороне.

Городские строения внутри ограды были приведены в оборонительное состояние. Было заготовлено большое количество огнестрельных и продовольственных запасов. Гарнизон крепости состоял из 35 тысяч человек. Командовал гарнизоном Айдозли-Махмет-паша.

Князь Потёмкин видел, что кампания 1790 г. подходит к концу, окончить её, ограничившись взятием ничтожных крепостей, – будет важным промахом в политическом отношении, что, пока не пал Измаил, переговоры о мире будут только потерей времени, а императрица требует этого мира. Он отлично понимал, что грандиозный подвиг овладения Измаилом не по плечу ни одному из находящихся там генералов, вероятно, чувствовал, что и сам на это не способен, а потому поручил дело Суворову. И 25 ноября Потёмкин из Бендер послал Суворову собственноручный секретный ордер: «Флотилия под Измаилом истребила уже почти все их суда, и сторона города к воде открыта. Остаётся предпринять с помощью Божию на овладение города. Для сего Ваше Сиятельство извольте послать туда для принятия всех частей в нашу команду... прибыв на место осмотрите через инженеров положение и слабые места. Сторону города к Дунаю я почитаю слабейшею...»

Суворов поспешил к Измаилу, встретил 10 декабря уже отступавшие войска, вернул их в траншеи и на рассвете 11 декабря беспримерным штурмом овладел турецкой твердыней. У Суворова было около 30000 воинов, из коих четвертая часть – казаки, вооружённые одними только пиками. Измаил защищало 40000 человек под начальством сераскира Мехмет-Эмина.

Суворов немедленно отправил коменданту предложение сдать: «Сераскиру старшинам и всему обществу. Я с войсками прибыл сюда. 24 часа на размышление – воля. Первый мой выстрел – уже неволя, штурм – смерть, что и оставляю вам на размышление».

На это сераскир ответил, что «скорее небо упадет на землю и Дунай потечет вверх, чем он сдаст Измаил»...

Из 40000 турок не спасся никто, сераскир и все старшие начальники были убиты. В плен взято всего 6000 человек – с 300 знамёнами и значками, и 266 орудиями.

Урон Суворова – 4600 человек.

Народный календарь

21 ДЕКАБРЯ -
День Патапия и Анфисы

Православная церковь в этот день чтит память преподобного Патапия Фивского, родившегося в благочестивой христианской семье. Достигнув совершеннолетия, он удалился в египетскую пустыню. Спустя годы Патапий прославился аскетическими подвигами. Люди начали приходить к нему за советом, но преподобный возжелал пребывать в безмолвии и отправился в Константинополь, где в городской стене неподалёку от Влахернской церкви сделал себе келью. Однако и здесь люди узнали о нём. К нему начали обращаться больные. Патапий обладал даром исцеления, поэтому помогал всем страждущим.

Также 21 декабря почитается память мученицы Анфисы Римской, пострадавшей за христианскую веру в V веке. Её жизнь – это свидетельство глубокой веры и преданности своему духовному наставнику. Она была женой римского сановника. Крестил её Амвросий Медиоланский, день памяти которого выпадает на 20 декабря.

Мученицу Анфису сожгли на костре после того, как она отказала жене градоначальника Сунильды в принятии арианского крещения.

В этот день девушки занимались рукоделием. Они ткали, пряли и вышивали. В старину было принято, чтобы у каждой молодой особы к свадьбе было готово вышитое собственноручно приданое. Поэтому девы рьяно принимались за работу.

Также было принято отговаривать от порчи и сглаза девичью красу. Чтобы самостоятельно защититься от негатива, на запястье вязали шелковую нить.

ПРИМЕТЫ И ПОВЕРЬЯ

1. Если в этот день вьюга, то лето будет ненастным.
2. Снегопад сулит дождливое лето.
3. Если с утра синички чирикают, ночью жди мороза.
4. Если птицы под крышу прячутся, будет метель.
5. Если день морозный и тихий, зима будет снежной и мягкой.

Человек, рождённый 21 декабря, по гороскопу Стрелец. Эти люди немногословны и приветливы. Они обладают сложным и противоречивым характером. В качестве талисмана им подходит агат, который защищает от дурного глаза, оберегает в пути от неприятностей, увеличивает запас жизненных сил и способствует улучшению настроения.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 282

18 декабря 2019 г.

с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА ПО ОТБОРУ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ МНОГОКВАРТИРНЫМ ДОМОМ

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»:

1. Провести открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с.Б.Сорокино, ул. Берёзовая, д.8.

2. Отделу ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района обеспечить размещение конкурсной документации на сайте: torgi.gov.ru.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского района в сети "Интернет".

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Прокуратура информирует

МЕСТНАЯ ЖИТЕЛЬНИЦА ПЕРЕДАНА СУДУ

Рустам Ишметов, заместитель прокурора района

Прокуратура Сорокинского района направила в суд уголовное дело в отношении 29-летней местной жительницы, нанёсшей тяжкий вред здоровью сожителя.

В октябре 2019 года между нетрезвыми молодыми людьми произошёл конфликт на почве ревности. Женщина взяла в руки кухонный нож и нанесла им один удар в живот своему сожителю, который получил колото-резаное ранение.

Для сведения!

Санкция п. 3 ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия) предусматривает лишение свободы на срок до 10 лет с ограничением свободы до двух лет либо без такового.

ЗА УГРОЗУ УБИЙСТВОМ ПРИДЁТСЯ ОТВЕТИТЬ

Прокуратура Сорокинского района направила в суд уголовное дело в отношении жителя с. Александровка.

В ноябре 2019 года мужчина, используя нож, угрожал убийством своему знакомому.

Для сведения!

Санкция ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы) предусматривает обязательные работы на срок до четырёхсот восьмидесяти часов либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Разное

УТЕРЯНО свидетельство № 344617 на имя Зуева Константина Валерьевича, считать недействительным.

Сниму

СНИМУ на длительное время благ. квартиру либо дом. Тел. 89504883994.

Продам, куплю

В СОРОКИНО 25 декабря возле магазина "Магнит Косметик" состоится продажа ягод (облепиха, черника, голубика, клубника, брусника, клюква, калина, вишня, ежевика). Также - шиповник, боярышник. Масло - подсолнечное и рыжиковое. Мёд, кедровые орехи. Тел. 89504928068.

ПОКУПАЕМ рога лося, чагу (дорого). Тел. 89923368990. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. благ. квартира по ул. Ленина (пл. 56 кв.м). Тел. 89829626089. (1-5)

СРОЧНЫЙ выкуп авто в любом состоянии. Тел. 89821327284. (2-2)

**ПРОДАМ ДРОВА -
колодые.
Тел. 89129291685.**

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
Установка люстры, гардины бесплатно.
Т. 89514257549.
(3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.
(3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.
(3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89293662679.
(3-4)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. А. Матросова, 64. Есть все надворные постройки. Тел. 89044631443, 89199384357.

Услуги

В стоматологии ДЕНТАЛ начал функционировать цифровой рентген ОПТГ - ортопантомограф Planmeca. С. Викулово, ул. К.Маркса, 15. Тел. 89048877797. (2-3)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (4-5)

РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-4)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (2-4)

РЕМОНТ стиральных и посудомоечных машин, пылесосов. Гарантия. Тел. 89322528999. (1-4)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Т. 89139886937.
(3-4)

27 декабря с 14:00 до 15:00 (Б.Сорокино) в Библиотеке, ул. 40 лет Октября, 1
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Ведущих мировых производителей
от 2500 до 40 000 рублей
Компьютерная настройка
Подбор с помощью АУДИОМЕТРА
ПРЕДНОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ:
каждому покупателю - ПОДАРОК!!!
Справки и вызов специалиста на дом:
☎ 8-913-687-62-07
ГАРАНТИЯ Имеются противопоказания.
РЕКЛАМА. Необходима консультация специалиста.

37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и редакторы несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1239. Заказ № 102.

